

共创文明城市 建幸福美丽家园

# 这对小夫妻敬老院里“送孝心”

## 每月为老人们送两三次爱心大礼,他俩已坚持了近半年



李洋正在搬运水果。本报记者 王博文 摄

本报济宁8月20日讯(记者 王博文) 16日,家住黄屯街道金色嘉苑的李洋、刘文娟夫妇再次来到黄屯街道养老服务中心,为那里的老人们送上水果和生活用品。自今年3月份开始,每月两三次到敬老院为老人送水果,已成了夫妇俩的习惯,这让养老服务中心的老人们感动不已。

16日上午9时许,李洋和刘文娟开着电动三轮车来到了养老服务中心,满满一车斗的水果很是显眼。“今天主要是带来了一些桃子、香蕉、西瓜,天气这么热,老人们也能清凉解暑。”李洋边说,边忙着把成箱的水果往养老服务

服务中心的食堂里送。记者注意到,在车斗里,还有不少新买的袜子。李洋告诉记者,今早起床时,突然感觉天气有所变凉,想着立秋后早晚温度低,于是就又临时给老人们买了些袜子。

“李洋心很细,总是能够注意到老人们的所需所求。”黄屯街道养老服务中心主管殷金金表示,李洋夫妇俩来养老服务中心,看到腿脚不方便的老人,就会主动上去扶一下,有时候遇见供货商往食堂送货,他们看到也会搭把手,帮着一起往里搬。

据了解,李洋、刘文娟夫妇从今年3月份开始定期往

养老服务中心送水果,所选的都是老人能咬动,好消化的水果。“今年整个夏天的水果供应,基本都是夫妇俩给送的。”殷金金表示,对此,老人们得知后都十分感动。夫妇俩热心慈善、乐于奉献的精神,也让老人们感受到了社会的温暖。

“关爱老人是一种义务,能够给老人们送去一些健康和快乐,我们就心满意足了。”李洋告诉记者,他们夫妇俩是做生意的,对于做公益,家人们也都很支持,希望能够通过自己的努力,带动更多的爱心人士行动起来,让老人健康、快乐的度过每一天。

延伸阅读

## 街道注重精神文明建设 幸福社区绽放文明之花

殷金金告诉记者,他们这儿像李洋、刘文娟夫妇一样的爱心人士还有很多。尤其是每逢过年过节,都会有不少企业、社会团体及个人前来看望孤寡老人,为老人们送上礼物,陪老人聊聊天,了解他们的身体、生活情况,让老人们真正感受到社会的关心与爱护。而像这样的爱心故事也在黄屯街道不断上演着。

黄屯街道党工委副

书记、办事处主任刘勇表示,近年来,黄屯街道高度重视精神文明建设,特别是结合文明城市创建工作,大力实施文明素质提升工程,涌现出了不少典型和榜样。下一步,街道将持续推进精神文明提升工程,搭平台,办活动,推典型,树榜样,广宣传,不断提高群众参与率和融合度,倡树社会新风尚,弘扬社会正能量,让幸福社区绽放文明之花。

本报记者 王博文



刘文娟在与老人聊天。本报记者 王博文 摄

### 济宁高新区2019年道德模范基层宣讲走进多个街道

## 学习道德模范,弘扬“正能量”

本报济宁8月20日讯(记者 张慧) 近日,济宁高新区2019年道德模范基层宣讲街道专场相继在高新区柳行街道、接庄街道、王因街道、黄屯街道举行。现场,道德模范通过宣讲的方式,向在场群众们分享了先进事迹。

在各街道的宣讲现场,道德模范现场分享自身故事,随后新时代文明实践工作专班的同志还宣讲了部分济宁市第七届道德模范获得者的先进事迹。他们有的不求回报扶弱助残,雪中送炭帮贫济困;有的奋不顾身解人危难,赴汤蹈火救灾抢险;有的以诚立身恪守本分,一言九鼎履约守信;有的坚守岗位鞠躬尽瘁,挥汗洒泪无怨无悔;有的无悔付出守护骨肉亲情,言传身教培育传世家风……听着道德模范们的讲述,在座观众纷纷表示收益颇多。通过道德模范的示范作用,将更好



济宁高新区2019年道德模范基层宣讲走进多个街道。

本报记者 张慧 摄

的激励自己,加强自身的品德修养。

接下来,济宁高新区2019年道德模范基层宣讲团还将在辖区中小学校开展巡回宣讲,把道德模范精神传

播开来。通过提倡向道德模范学习,发挥道德模范榜样作用,用他们的感人事迹、先进思想和崇高精神引领社会风尚,有着重大的理论意义和现实意义。

## 王因街道多措并举 扎实开展征兵工作

本报济宁8月20日讯(记者 邓超) 为扎实开展2019年征兵工作,日前,高新区王因街道积极谋划、多措并举,通过摸清兵源底数,强化征兵政策讲解,浓厚征兵工作氛围等举措,扎实推进该项工作深入进行。

摸清兵源底数。以社区为单位对适龄青年集中进行兵役登记,摸清兵源底数,了解入伍意愿,对有人入伍意愿的留下联系方式并重点关注。街道共有265人完成兵役登记,兵役登役率达到100%。

强化征兵政策讲解。以社区、学校为单位,与辖区内在校、应往届毕业的132名大学生和王因高级中学211名

应届毕业生开展面对面座谈活动,讲解入伍优惠政策。通过座谈,现场有12名大学生表示愿意应征入伍,并填写应征入伍登记表。

浓厚征兵工作氛围。广泛动员村“两委”干部、党员小组长走村入户,动员辖区内的适龄青年积极报名参军入伍。在村(居)重点路口、人流密集点张贴悬挂宣传条幅127条,发放征兵政策宣传手册1065份,在59个村设置征兵咨询点,开通街道征兵咨询电话等举措。同时,结合为1983名退役军人悬挂军属光荣牌和13名现役立功官兵送喜报等活动,进一步扩大征兵宣传面,营造良好征兵氛围。